

7.到马其顿去

保罗和他的朋友在第二次宣教旅程中，来到每西亚，但神的灵禁止他们往庇推尼，于是他们到达特罗亚，等候神的指示。后来，神指示保罗往马其顿去。

他们来到马其顿的腓立比城，在河边向妇女传讲有关耶稣的事。在那班妇女中，有一个名叫吕底亚的布疋女商人，她很留心听保罗的说话，神帮助她明白有关耶稣的事，她便相信了耶稣，她和家人都接受了洗礼。

吕底亚受洗后，邀请保罗和他的朋友到她家里住，因为她愿意与他们分享她的东西。（使徒行传十六章 6 至 15 节）

8.监狱里歌唱

保罗和他的朋友西拉常来河边讲道。有一个被魔鬼控制的婢女，经常到河边喊叫；魔鬼叫她能看见将来发生的事，他的主人便利用她这能力去赚钱。保罗靠着耶稣的大能，把魔鬼从婢女的身上赶出来。可是，婢女的主人指控保罗在城中捣乱，拉他们去见官长。官长鞭打保罗和西拉，又把他们关进监牢里。

保罗和西拉却在监狱里唱歌、祷告赞美神。到了午夜，忽然有地震，使监门打开，囚犯的锁炼也松开了。狱卒以为囚犯逃走了，想用刀自杀，保罗立刻阻止他，并告诉他耶稣是他的救主。结果，狱卒全家都信了主。

第二天，官长知道保罗和西拉是罗马公民，便到监狱里带他们出来，请他们离开腓立比城。（使徒行传十六章 16 至 40 节）